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ATA DA 122ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
ATA Nº 122//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

      Ata nº 122//2024 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei
Costa Barbosa, Vice-presidente: Osmar da Silva Lima, 1ª secretária; Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª
secretária: Katiusse Costa Bonfim.

      Aos dezessete (17) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, Estando presentes os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu
Araújo da Silva, Genilson de Sousa Araújo, Francisco Antonio de Macedo, Maria do Socorro Granjeiro dos
Santos, Neusa Maria Gomes Duarte  e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram  de comparecer os senhores
vereadores:Edinilton Silva Rodrigues,  Franciane Oliveira de Sousa e João Ribeiro, o último sob licença
médica. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da
presente sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem
restrição. Em seguida determinou a leitura dos Expedientes: Projeto de Lei nº  01/2024, Projeto de
Resolução nº 11/2024,  e Requerimentos de Solicitação nº 363 e  364/2024. Passou-se ao Pequeno
Expediente no qual a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte parabenizou a Prefeitura Municipal pela
realização do IV Fórum do Selo UNICEF, destacando o reconhecido trabalho no que diz respeito a garantia
dos direitos das crianças e adolescentes. Logo após a vereadora Katiusse Costa Bonfim solicitou uma
Moção de Repúdio as falas, ofensas proferidas pelo ex-vereador Elias José e que o referido documento seja
encaminhado aos órgãos voltados a defesa dos direitos da mulher. Durante o Grande Expediente, o
vereador Osmar da Silva Lima comentou acerca da Semana da Enfermagem, congratulando todos os
profissionais da área pelo seu empenho. Congratulou ainda a realização do IV Fórum Comunitário do Selo
UNICEF e as discussões realizadas neste. De forma contínua, o vereador Bartolomeu Araújo da Silva narrou
os avanços vividos pelo Município. Afirmou que a atual gestão tem compromisso para com o povo, e que
sempre se encontra voltado para a população mais vulnerável. Agradeceu ainda o secretário da SEDES,
Paulo Casé, pelo trabalho e participação efetiva dentro da região logo após a vereadora Neusa Maria
Gomes Duarte retificou dados acerca do Cadastro Único. Assegurou que a administração aramense tem
trabalhado fortemente no sentido de garantir a inclusão social das famílias mais vulneráveis. Sublinhou a
liberdade das pessoas em votarem em pessoas de sua preferência, valorizando sempre sua dignidade.
Dirigiu-se a tribuna o vereador Sidnei Costa Barbosa onde observou as irregularidades ocorridas nas
gestões anteriores, pontuando as melhorias na cidade. Realçou ainda o compromisso, responsabilidade e
seriedade do prefeito municipal. Subsequentemente a vereadora Katiusse Costa Bonfim recapitulou as
benfeitorias ocorridas no povoado Buretas, explicitando a situação que ocorreu na estrada vicinal da
região. Saudou o os secretários municipais de Educação e Assistência Social pelo trabalhado prestado aos
munícipes. Repudiou as ações realizadas pelo ex-vereador Elias José, solicitando que a Moção de Repúdio
seja encaminhada à Secretaria de Estado da Mulher. Em sequência usou de seu tempo a vereadora
Cleuma de Oliveira Amorim Paz onde explanou acerca de suas origens, sua trajetória enquanto cidadã,
mãe, professora e parlamentar e que sua vida é pautada no respeito, dignidade e na prática do bem ao
próximo  fazendo alusão a situação a qual foi exposta nas redes sociais. Requereu verbalmente a
recuperação da estrada que liga o povoado Olho D’água ao povoado Lorenda, enfatizando a urgência em
também se fazer a instalação de energia elétrica nessa área. Prosseguindo com as intervenções o
vereador Genilson de Sousa Araújo explicitando requerimentos o objetivo dos requerimentos de sua
autoria visa beneficiar a população. Evidenciou ainda o trabalho e o empenho   do secretariado municipal
quanto do gestor é proporcionar qualidade de vida a população. Usou da tribuna a vereadora Tairan Sousa
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dos Reis que prestou informações a população acerca da Maratona da Serra juntamente com as
oportunidades de renda extra gerada por essa em parceria com a Sala do Empreendedor. Enfatizou,
também as formações que vem sendo oferecidas aos variados profissionais do Município. Afirmou ainda
que o governo municipal continuará com os seus trabalhos. Por fim passou-se à Ordem do Dia, na qual
submeteu a apreciação e votação os Requerimentos nºs 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358 e 359/2024 -
aprovados por todos os presentes; em seguida, colocou-se em votação  Moção de Repúdio  aprovada esta
com nove votos a favor. Com nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos,
solicitando a lavratura da ata, a qual segue assinada pelo presidente e subscrita por mim, 1ª secretária.
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